DGR H

Junta rotativa, rolamento de esferas

HANSAVFLEX

Caracteristicas
Conexéo 1

Rosca externa BSP cilindrica

Tipo de vedagéo 1

Forma E

Conexao 2

Rosca externa métrica cilindrica

Tipo de vedagéo 2

Cone interno 24°

Tipo

Junta rotativa (Conexao para tubo rosca
macho)

Complemento de tipo

Rolamento de esferas

Modelo

reto

Escopo de fornecimento

Conexao (sem porca e anilha)

Material

Aco

Protegédo de superficie

com revestimento galvanizado

Nota

L1

As instrugdes relativas a montagem e instalagéo, as cargas de pressdo e as temperaturas operacionais admissiveis constam nas Informagées
Técnicas para Conexdes para tubo.

—r 1

Artigo
Série  Presséao operacional bar

DGR NW 04 HL L PN 315 6 Rosca 1/8"-28 M12x15 8 14 40,5 7,0 22 19
DGR NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 Rosca 1/4"-19 M12x15 12 19 40,0 7,0 22 19
DGR NW 06 HL L PN 315 8 Rosca 1/4"-19 M14x15 12 19 40,0 7,0 22 19
DGR NW 08 HL L PN 315 10 Rosca 1/4"-19 M16x15 12 19 41,0 7,0 22 19
DGR NW 08 HL 3/8 L PN 315 10 Rosca 3/8"-19 M16x15 12 22 50,0 7,0 30 24
DGR NW 10 HL 1/2 L PN 315 12 Rosca 1/2"-14 M18x15 14 27 50,0 7,0 30 24
DGR NW 13 HL L PN 315 15 Rosca 1/2"-14 M22x15 14 27 51,0 7,0 30 24
DGR NW 13 HL 3/4 L *1 15 Rosca 3/4"-14 M22x15 *1 *1 *1 *1 *1 *1
DGR NW 16 HL L PN 315 18 Rosca 1/2"-14 M26x15 14 27 51,5 7,5 30 30
DGR NW 16 HL 3/4 L *1 18 Rosca 3/4"-14 M26x15 *1 *1 *1 *1 *1 *1
DGR NW 20 HL 1/2 L *1 22 Rosca 1/2"-14 M 30x2 *1 *1 *1 *1 *1 *1
DGR NW 20 HL L PN 160 22 Rosca 3/4"-14 M30x2 16 32 66,0 7,5 41 36
DGR NW 20 HL 1 L *1 22 Rosca 1" -11 M 30 x 2 *1 *1 *1 *1 *1 *1
DGR NW 03 HS H S PN 500 6 Rosca 1/4"-19 M14x15 12 19 42,0 7,0 22 19
DGR NW 04 HS H S PN 500 8 Rosca 1/4"-19 M16x15 12 19 42,0 7,0 22 19
DGR NW 06 HS H S PN 500 10 Rosca 3/8"-19 M18x15 12 22 42,0 7,5 22 19
DGR NW 08 HS H S PN 500 12 Rosca 3/8"-19 M20x15 12 22 52,5 7,5 30 24
DGRNWO08HS 1/2H S PN 500 12 Rosca 1/2"-14 M20x15 12 27 53,0 75 22 32
DGR NW 10 HS H S PN 500 14 Rosca 1/2"-14 M22x15 14 27 52,0 8,0 30 24
DGR NW 13 HS H S PN 400 16 Rosca 1/2"-14 M24x15 14 27 51,5 8,5 30 24
DGR NW 16 HS H S PN 400 20 Rosca 3/4"-14 M 30x2 16 32 65,5 10,5 41 36
DGR NW 16 HS 1 H S PN 400 20 Rosca 1" -11 M30x2 18 40 65,0 10,5 41 36
DGRNW20HS 3/4H S PN 400 25 Rosca 3/4"-14 M 36x2 16 32 65,0 12,0 41 36
DGR NW 20 HS H S PN 400 25 Rosca 1" -11 M 36 x 2 18 40 66,0 12,0 41 36

Série: LL = muito leve L =leve S =pesada — PN = Pressdo nominal PB = Press&o operacional max. — @ d2 = didmetro externo do tubo

*1) sob consulta

Apesar de uma verificagdo cuidadosa, ndo podemos excluir a possibilidade de erros e ndo assumimos qualquer responsabilidade pelos dados aqui contidos.

27.07.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



